



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Светогорский ЦБК отмечен премией за вклад в развитие Ленобласти

Санкт-Петербург, 15 декабря 2025 г. – Светогорский ЦБК удостоен премии «Бизнес, развивающий регион» от Ленинградской областной торгово-промышленной палаты. Предприятие получило награду за комплексную программу социальных инвестиций. В 2025 году Светогорский ЦБК выделил около 40 миллионов рублей на улучшение качества жизни в Светогорске и регионе.

Светогорский ЦБК получил награду в номинации «Социальная ответственность», в которой отмечается внедрение наиболее эффективных и масштабных социальных проектов. В 2024-2025 годах комбинат оказал значительную поддержку здравоохранению, образованию и спортивной инфраструктуре Светогорска. В частности, при участии предприятия было организовано отделение неотложной помощи при Светогорской районной больнице, приобретена машина скорой помощи с необходимым оборудованием, софинансираны расходы на увеличение количества медицинского персонала и водителей. Также были отремонтированы учебные мастерские Политехнического колледжа и открыт новый фитнес-клуб для сотрудников и жителей города. Весной 2025 года прошел первый в истории хоккейный турнир на кубок Светогорского ЦБК среди региональных команд, также на протяжении четырех лет компания спонсирует Гатчинский полумарафон, поддерживает детскую и взрослую хоккейные команды Светогорска, школу фигурного катания, организует участие корпоративной спортивной команды в забегах и турнирах.

Особое внимание комбинат уделяет развитию промышленного туризма. В апреле 2025 года открыл двери инновационный Музей Светогорского ЦБК, посвящённый производству бумаги, а в июле 2025 была запущена туристическая программа «Тайна белого листа» при участии губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко.

Отдельным направлением деятельности по развитию инклюзивной среды Светогорска является реализация программы «Мы разные. Мы равные». В рамках социальной программы предприятия для детей с ограниченными возможностями здоровья, являющихся воспитанниками Социального центра «Добро пожаловать!», были выполнены работы по устройству нового инклюзивного игрового комплекса для обеспечения безопасности и улучшения комфорта всех воспитанников центра.

Комментирует Тимур Габидуллин, директор НПАО «Светогорский ЦБК»: «В 2026 году

Светогорскому ЦБК исполняется 139 лет, мы любим и ценим регион, где находится наше производство, стремимся к тому, чтобы нашим сотрудникам и жителям города Светогорска было комфортно жить и работать. Именно поэтому мы стремимся обеспечить детям достойные условия и возможности для обучения, заботимся о здоровье горожан, закупаем новейшее медицинское оборудование, уделяем большое внимание развитию спорта и активного образа жизни. Мы рады получить награду как признание наших усилий и планируем продолжать развивать социальную инфраструктуру Светогорска и региона».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский целлюлозно-бумажный комбинат был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetоСopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.